

# 林武走访看望正省级老同志

## 蓝佛安一同看望

**本报讯** 6月5日、6日,省委书记林武在太原看望了胡富国、卢功勋、郭裕怀、郑社奎等正省级老同志,代表省委、省政府向老同志致以问候和祝福,感谢他们为山西发展作出的贡献,并认真听取意见建议。省委副书记、代省长蓝佛安,省领导陈安丽、李凤岐一同看望。

林武来到老同志家中,与老同志热情握手、亲切交谈,关切地询问身体和生活情况,祝愿他们幸福安康、健康长寿。

林武说,习近平总书记三年时间两次视察山西,亲自为我省高质量发展把舵领航、指引方向。今年以来,全省经济延续去年稳定向好态势,高质量发展取得新成效,转型入轨并呈现强劲态势。当前,全省上下正在深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,贯彻落实全省领导干部会议、省委专题工作会议精神,凝心聚力、接续奋斗,发挥创新第一动力作用,进一步优化营商环境,着力打造

现代产业体系,以昂扬精神全方位推进高质量发展,以优异成绩庆祝建党一百周年。老干部是党和国家的宝贵财富,山西经济社会发展取得的成绩,是全省干部群众共同奋斗的结果,也凝结着老领导、老同志的智慧和心血。希望老同志继续发挥优势,关心全省经济社会发展,支持省委、省政府的工作,共同把山西的事情办好。各级各有关部门要认真落实中央和省关于老干部的各项政策,积极主动

为老同志办实事、办好事、解难事,让大家安享幸福晚年。

老同志们感谢省委、省政府的关心。一致表示,完全拥护中央关于我省主要负责同志调整的决定,全力支持省委、省政府的工作。相信在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,以林武同志为班长的省委班子一定能够团结带领全省人民,完成好转型发展蹚新路的历史使命。

(山西日报记者)

## 六月赏花攻略公布

**本报讯**(记者 李涛)6月6日,市园林局通过“太原花讯”公众号等平台公布六月份赏花攻略,我市各个公园的睡莲、金娃娃萱草、鼠尾草、百合等多种夏花盛开,在炎炎夏日为花事接力,让市民和游客游园时赏花兴致不减。

眼下,南寨公园、学府公园、迎泽公

园的睡莲等在水中独自清雅,把一帘静意呈现在眼前,让人暂时忘却了燥热的情绪。其中,文瀛公园的南湖,在睡莲等水生植物的点缀下,营造出一方小而精的天地,意蕴无穷。

太原动物园、文瀛公园、和平公园、南海子公园等地的金娃娃萱草也开出了

成片的金黄色小花,美不胜收。金娃娃是萱草的人工栽培品种,与萱草一样有着漏斗形的花冠,花色金黄。

另外,东篱公园的鼠尾草、和平公园的红王子锦带、文瀛公园彭真纪念馆处的珍珠梅等也迎来盛花期,市民不妨抽空前往品鉴。

## 本周阴雨天多

**本报讯**(记者 张晓丽)6月6日,我市最高气温冲至36℃,天气非常炎热。本周,多阴雨,可以带来短暂清凉。

本周前期,恰逢高考,7日多云转晴,8日有小雨,所以,考生除了要做好防暑降温外,也要带好雨具,出门时注意交通安全。9日至11日,以小雨转多云为主,气温略有降低,市民出行要做好防雨准备。

进入6月后,35℃以上天气的日数增多,人体为了散发体内的热能,会毛孔扩张、出汗增多,此时,如果过度贪凉或忽冷忽热,极易导致夏季感冒,造成热伤风。因此,最近,使用空调时,温度设定最好不要低于26℃,并且居家需要定期开窗通风换气,从炎热的室外进入空调房时,应提前将汗擦干,平日里,出汗后要及时换衣服,勤用温水洗澡,使皮肤毛孔舒张。需要注意的是,切忌出汗后立即洗澡,更不要大汗淋漓时用冷水冲澡,避免寒邪趁机进入人体。

## 全市邮政行业发展统计公报“出炉” 年人均快递支出530元

**本报讯**(记者 李涛 通讯员 马卓)太原邮政快递业发展的速度究竟有多快?6月2日,市邮政管理局发布《2020年太原邮政行业发展统计公报》,这份公报,从快递网络条数、长度,服务能力,包裹数量等多个维度,展示出正在快车道上行驶的太原邮政快递业全貌。

统计显示,在民营快递方面,全市快

递服务网络条数达到1837条,快递服务网络长度(单程)40余万公里,均有了明显增长。所谓网络条数,是指各快递分拨中心到市内各网点的路线数量,可以直观反映出快递覆盖网络更加广泛,服务人群更多。而在邮政方面,全市邮政邮路总条数为361条,邮路总长度(单程)11万余公里。

另外,在全市邮政快递行业业务规模不断增长的情况下,网点数量也出现了较大增加。据统计,全行业(邮政及快递)平均每一营业网点服务面积为4.06平方公里,全行业平均每一营业网点服务人口为3084人。在快递使用上,我市年人均快递使用量为43件,年人均快递支出530元。

## 转型发展蹚新路 基层进行时

**小店区**  
6月3日,小店区举办小微企业孵化器政策培训暨政银企交流座谈会,旨在进一步提升区域孵化器整体服务水平,加强孵化器之间资源共建共享,加强企业和银行的交流合作,化解中小企业融资难题。会议邀请相关专家讲解公共服务平台、小微企业双创基地、股改上市等方面的政策知识。

**尖草坪区**  
6月4日上午,尖草坪区召开党建工作会,要求全面落实新时代党的建设总要求,充分发挥党建“火车头”“风向标”的作用,为各项工作提供引领和保障。坚持和强化党对一切工作的领导,以高质量的党建保障经济社会的高质量发展,以党建工作的出彩带动各项工作更加出彩。

**古交市**  
6月1日,古交市召开重点项目推进会,听取交通、水务、城乡基础设施、生态保护、供水供气等领域重点项目的建设情况。要求要进一步树立“项目为王”的理念,紧盯项目建设,压实工作责任,保证工程进度。要主动做好协调服务,为企业排忧解难,为项目建设创造良好环境,确保早日建成投用。

**娄烦县**  
5月31日,娄烦县召开国家全域旅游示范区创建工作推进会,强调立足自然资源优势、红色资源优势和旅游资源优势,在推动文旅融合、商旅融合、农旅融合中,更好地统筹发展和安全,努力打造宜业、宜居、宜游、宜购、宜养的旅游目的地。

**迎泽区**  
近日,迎泽区举行科级干部主体班开班仪式,30名学员将利用好这次培训机会,做到学有所思、学有所得、学有所用。本次主体班将围绕党史学习教育主题,以理论教学、实践调研、理论测试等多种学习形式,全面提高干部的政治能力和干事创业本领。

**万柏林区**  
6月1日,万柏林区政府主要负责人带队调研中车专用车制造项目和哈工大机器人集团华北总部项目。要求各单位部门要秉持有呼必应、无事不扰的“店小二”服务精神,全力帮助解决项目落地、建设中存在的各种难题,推动项目尽快运营、投产达效。

**清徐县**  
6月1日,清徐县主要负责人调研设施农业建设和乡村旅游发展工作。要求科学推进“农家乐”试点建设,植入清徐特色旅游元素,打造优质乡村旅游品牌。要建立健全服务设施,统一商品供货标准,以一流的服务质量、周到的服务理念、完善的配套设施,切实增强游客的舒适感和体验感。

**综改示范区**  
6月2日,华阳股份光储网充示范工程专家研讨会在山西综改示范区举行。与会的新能源企业领域专家、金融机构相关负责人一致认为,光储网充示范工程符合国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局要求,是技术创新、附加值高、环保可靠的新兴商业模式,对推动能源绿色转型具有重要意义。

**杏花岭区**  
近日,杏花岭区主要负责同志带队到部分高考考点和太原工程队旧址,实地调研指导高考保障和历史文化建筑保护利用工作,并召开疫情防控调度会,部署全区疫情防控工作,强调要加强联防联控、群防群控,深入排查中高风险地区返(抵)并人员,加强境外返(抵)并人员和重点人员密集场所防控措施,切实做到“外防输入、内防反弹”。

**晋源区**  
6月4日,晋源区委主要负责人深入南堰城改配建小学、晋源区第六实验小学教育集团以及西寨、南阜、北阜城改配建小学调研。强调全区上下要进一步压实责任、攻坚克难,确保在建学校如期投用,确保引进的优质教育资源落地见效,切实满足辖区群众对优质教育资源的需求。

**阳曲县**  
6月4日,阳曲县在社区党史学习教育基地,开展“我为群众办实事”暨圆梦“微心愿”活动。自党史学习教育开展以来,该县以多种形式收集居民的意见建议。截至目前,共收集“微心愿”285条。其中,党员干部认领166条,完成137条;各部门协调解决37条,正在协调、解决的50条。

**中北高新区**  
5月31日,中北高新区召开中心组扩大学习会,太原社会科学院一级调研员作“抗日战争初期党在太原统一战线的成功实践”宣讲。宣讲围绕统一战线,强调要汲取历史经验教训,赓续共产党人精神血脉,更好地鼓起在转型出雏型中奋力迈进的精气神。

(以上由全媒体记者 徐方伟 整理)